



滨州网手机客户端

春运首日滨州火车站客流平稳

高峰期预计出现在春节前的腊月二十八、二十九和节后的正月初六、初九、十六前后

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 通讯员 刘辉敏 报道)2月1日,我市2018年春运大幕开启,记者在滨州火车站看到,当日客流平稳,旅客们有序进站乘车。

当日8点51分,K1786次列车缓缓驶进滨州火车站,旅客们在车站值班人员的指挥和市铁路局志愿者的帮助下,排着队伍有序进站乘车。当日,乘坐此次列车的旅客大约有140多人。

“今年滨州火车站客流规律与往年不同,春运较去年推迟18天。滨州高校已经放假,大量学生、务工客流已经在1月份完成运输。如今的客流量已经由1月22日、23日高峰时的每天400

多人逐步回落。春节前客流量预计平稳,今天预计总客流量在220人左右,以往北京、德州、济南等地的客流为主。”滨州火车站客运值班员沈海燕告诉记者,预计春节前的腊月二十八、二十九和节后的正月初六、初九、十六前后,将出现明显的客流高峰,客流量预计将达到400多人。

为了做好春运期间的工作,滨州火车站进一步加强了社会治安环境治理,制订了反恐、防火、防爆、防破坏预案,并开展了演练,积极为旅客出行创建良好安全的乘车环境。

据气象部门预测,春运期间我国多个地区将有暴雨、冻雨等天气,影响范围较大,局地强度较高,均对列车运行

和旅客出行带来不利影响。针对这一情况,滨州火车站做好了防范和应急准备,建立完善了大面积晚点应急机制。沈海燕介绍,如果出现列车大面积晚点时,车站售票室将增开窗口,满足旅客退票的需求。当大量旅客积压,候车室无法安排时,将实行广场候车,并提前预检车票。

“已经订票的旅客请一定及时提前取票,旅客必须持车票进站乘车。为方便购票,在滨州火车站,旅客通过微信、支付宝、银行卡、现金等方式皆可支付。”沈海燕提醒市民,除了在车站窗口可以购票之外,旅客还可以通过12306网站、95105105电话订票,网上提前30天、窗口提前28天售票。异地车票也

可以在滨州火车站取票,且不收取手续费。“若有团体用票等特殊情况,旅客可提前联系火车站,车站将及时安排解决,帮助旅客购票。”

当日,市铁路局主要负责同志还到滨州火车站调度指导春运工作。据了解,为了做好春运工作,市铁路局组织开展了春运安全隐患大排查大整改行动,督促铁路运输企业落实安全生产主体责任,强化安全监管,确保旅客走得安全。该局还组织志愿者到车站开展服务工作,通过张贴春运出行宣传海报,使旅客通过扫二维码的方式就能够轻松对春运服务质量进行评价,让旅客切身体验到春运旅途的温暖。

开设“年俗课”体验传统魅力



春节临近,沾化区第一实验小学开展“体验年俗”活动,开设“年俗课”,让学生通过学习写春联、葫芦画、剪纸等,体验与春节相关的年俗文化。图为“齐鲁

文化之星”沾化区第一实验小学教师耿秀娟给学生讲解葫芦画创作技艺。
(滨州日报/滨州网通讯员 贾海宁 王建彬 摄影)

滨州市技师学院高铁专业春季招生报名火爆

共有300余名初中生参加面试,最终有110余名学生通过面试

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 杨玉美 郭帅 王云晓 报道)日前,滨州市技师学院高铁专业面试如期举行,共有300余名初中生参加面试。最终,有110余名学生获得了面试合格证。

高铁专业由滨州市技师学院和北京商鲲教育集团联合办学,采取“2+1”模式,前两年在滨州市技师学院学习,第三年到北京商鲲学习、实习,毕业后北京商鲲负责学生就业安置。该专业于2017年秋季首次招生。

面试前宣讲会,技师学院招

生就业处工作人员介绍了学院高铁专业第一期的办学情况,商鲲集团相关负责人就面试程序作了安排。此次面试,由商鲲集团组织,面试过程中,严格按照铁路招工的标准对学生进行检测,对学生的身高、形象、运动、语言进行了评测。经过7个多小时的面试,最后有110余名学生获得了面试合格证。

据了解,高铁专业自开班以来,学生纪律严明,制度规范、管理严谨,在学院中树立了良好形象,也赢得了各方赞誉。也因此,今年该专业的春季招生报名火爆。

市油区办走访慰问帮扶困难群众

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 王金岭 报道)1月31日,市油区办、滨南采油厂部分干部职工来到市油区办选派的“第一书记”帮扶村阳信县温店镇张胜还村,走访慰问困难群众。

一行人向困难群众送去了油、米、面等生活必需品,并详细询问

困难群众生产生活、贫困原因等情况,鼓励他们增强生活信心,克服眼前困难,努力发展生产。慰问组还与换届后的村“两委”进行了座谈,了解了村“两委”班子基本情况和下一步的工作思路,并就如何进一步开展扶贫工作交流了意见。

梁才街道开展新春慰问情暖贫困母亲

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 李新庄 高吉乐 报道)为进一步增强全社会对弱势妇女群体的关注,使她们共享经济和社会发展的成果,日前,滨城区梁才街道在区妇联的指导下,开展了“关爱困境妇女寒冬送温暖”新春慰问活动。

活动中,来自区直教育、卫计、红十字会等13个机关和梁才街道的爱心人士,共同为7名贫困母亲捐助了10000余元救助金。此次行动,使困境妇女感受到了妇联组织的温暖,激发了她们自强不息的信心和决心。

“智慧消防安全服务平台”用大数据“驯服”火灾

滨州日报/滨州网通讯员 张凯

“智慧消防”是指为了满足火灾防控“自动化”、灭火救援指挥“智能化”、日常执法工作“系统化”、部队管理“精细化”的实际需求,借助和推广大数据、云计算、物联网、地理信息等新一代信息技术,创新消防管理模式,实现智慧消防、智慧作战、智慧执法、智慧管理。目前,我国上海、苏州、烟台等数十个地区已经先后开展了智慧消防建设。

滨州市淼安消防技术有限公司是烟台鑫盾的区域合作商,致力于发展智慧消防安全服务平台建设,旨在做滨州党政企事业单位的保护神,为全市人民生命财产和安全带来预警保障。

“智慧消防安全服务平台”系统架构,由智慧消防巡检系统、电气火灾监控系统、消防培训系统、可视化报警、消防用水监控系统、自动报警云监测六大系统组成,业务涉及消防管理工作的方方面面,让传统的线下消防管理工作多数实现了线上管理,解决了消防

部门有限警力承担无限责任、行业主管部门“不会管、不愿管、管理不规范”等各类问题。同时,云平台还运用先进的物联网技术采集电器设备数据,将火灾预防关口提前,有效避免了电器火灾的发生。

目前,山东省各级政府、各级行业主管部门和2万余家社会单位都已经加入“智慧消防安全云平台”,建立起了逐级预警、多方联动、群防群治的消防工作治理体系,用大数据“驯服”火灾取得显著成效。

淼安物联智慧消防
淼安消防致力于发展智慧消防服务平台建设,通过物联网技术、大数据及云计算,将火灾隐患关进了智慧的笼子。构建起城市智慧安全管理平台,侧重点事前预警,通过人防+技防将各类安全隐患扼杀在萌芽状态。
服务社会 惠民民生 一网天下 物联万家
滨州市淼安消防技术有限公司
地址:滨州市渤海十八路丰泽源写字楼A座13楼 13-14
电话:15762164456



情暖万家 爱在滨州

滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇敏 张靖雨 通讯员 陈子亮 高士东 王超 报道)2月1日,无棣博爱乐苑养老服务中心的老人们早早地齐聚在大厅,欣赏一场属于自己的民俗联欢会。这是近期市民政局在全市养老机构范围内开展的“福彩送福·情满养老院”全市养老机构春节民俗才艺大赛活动的缩影。

当天,无棣县慈善义工艺术团也来到敬老院,为老人们奉献了精彩演出。市福彩中心也现场进行了派奖送福活动,两位老人幸运地抽中了大奖。

无棣博爱乐苑养老服务中心是全县首家公建民营敬老院,入住老人60余人。其中,身怀才艺的老人有十余



89岁的刁希山老人展示书法才艺。

名,他们能写能画,能演能唱。当天的民俗才艺大赛,活动内容非常丰富,书法、绘画、秧歌表演、吕剧演出等精彩纷呈。在舞台上,养老服务中心92岁的陈其玉老人展示了自己的二胡技艺,而65岁的高希炎老人也附和着演唱戏曲,两人一唱一和极为默契。

台下的老人们也“卧虎藏龙”。78岁的曹玉梅老人十三年几乎天天画画,在她的彩色铅笔下,山水花鸟栩栩如生,一幅幅作品无比精致。目前,老人的作品已积攒成厚厚的一大本画册。89岁的刁希山老人则展示了他的书法才艺,他书写的“福彩送福 情满

养老院”刚劲有力。另外,养老服务中心的许多老人们都有一手折纸绝活儿。随着手指的上下翻飞,他们相继叠出了纸船、苍蝇笼子、纸鹤等。

“民俗才艺大赛活动启动以来,敬老院积极组织,让老人们展示自己的民俗技艺。为此,还专门成立了一个12人的文艺演出队,演出项目包括京剧、吕剧、秧歌、绘画、书法等。同时,通过微信公众号进行宣传,让更多人了解老人们的休闲文化生活。”博爱乐苑养老服务中心主任郭香说。

据了解,本次养老院春节民俗才艺大赛将一直持续到2月10日。为了体现“参与、展现、分享、快乐”的活动宗旨,凡是在全市民政部门备案的养老院、敬老院等养老机构入住老年人均可参赛。参赛作品要求以实物为准,书法、绘画、剪纸、民俗手工艺品均可。

市民政局工作人员表示,希望能有更多养老机构的老人参与比赛,一展身手。为了激发老人们的参与热情,市福彩中心还准备了丰厚的奖品,奖励作品优秀的老人们。

邹平开展专项督导推进“食安护佳节”活动



滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 崔松 报道)为切实做好2018年春节、元宵节期间的食品安全监管工作,做好全省、全国“两会”期间食品药品安全保障工作,近日,邹平县食药监局对全县各镇街、开发区“食安护佳节”活动进行了专项督导。

邹平县食安办印发《关于开展邹平县“食安护佳节”活动的通知》,为保

证活动的顺利推进,抽调公安、食药、农业、畜牧、综合执法、林业、卫计、教育、民政等9个成员单位人员,分4组,于1月23日至25日期间,对全县16个镇街和开发区进行了督导。通过听取汇报、现场检查,发现各镇街、开发区对此项工作均已安排落实,并按照活动方案及要求,开展了宣传发动、专项检查等相关工作,有效保障了活动的顺利开展。

期间,按照“食安护佳节”活动方案监督抽检计划,委托山东中质华检测试验有限公司,对全县食品生产环节、

食品流通环节、餐饮服务环节进行了抽样检测。

本次共抽检695批次,其中664批次合格,31批次不合格,合格率为95.54%。其中,粮食加工品12批次,食用油、油脂及其制品76批次,调味品42批次,肉制品39批次,乳制品4批次,饮料8批次,方便食品2批次,速冻食品18批次,酒类38批次,蔬菜制品26批次,蛋制品1批次,淀粉及淀粉制品10批次,糕点48批次,豆制品6批次,水产制品3批次,餐饮服务食品116批次,食用农产品246批次。

不合格样品包括1批方便食品,4批食用油、油脂及其制品,10批调味

品,2批肉制品,3批蔬菜制品,2批淀粉及淀粉制品,1批糕点,3批食用农产品,3批酒类,2批餐饮服务食品。

目前,监督抽检工作已按计划全部完成,不合格报告已送达被抽检单位,依法予以处理。同时,委托北京未来实验技术研究应用中心对全县学校食堂、大中型超市、农贸市场等重要区域的食品进行了快检。截至2018年1月24日,共快速检测食品1480批次,其中不合格12批次,合格率99.19%。对于不合格食品,已督促当事人依法下架做销毁处理,涉嫌存在重大安全隐患的,移交有资质检测单位进行监督抽检。

山东“最美家庭”盖敬德、张秀兰家庭:

金婚夫妇乐做义工 剪纸绝活免费传授

滨州日报/滨州网记者 隆卫 通讯员 宋萍



在惠民县孙武街道盖云台村,73岁的盖敬德与74岁的张秀兰是一对金婚夫妇。近二十年来,夫妻俩剪纸不辍,练就一手绝活,并坚持到敬老院做义工十几年。如今,他们虽已到古稀之年,却依旧爱心不息,事迹不仅感动着左邻右舍的乡亲们,更多次被报社、电视台报道。

2015年,在全市寻找“最美家庭”活动中,盖敬德家庭被评为“滨州十大最美家庭”,同时被授予市“五好文明家庭”荣誉称号;2017年3月,被评为“惠民县孙武街道十大最美家庭”;近日,又被评为山东省“最美家庭”。

金婚夫妇都是手艺人,用剪纸清扫晚年寂寞

老两口结婚已54年,他们从小便相识,从恋人到夫妻,相濡以沫,互相搀扶。当被问及保持夫妻感情的秘诀时,老两口总结道,“相互尊敬、关心是感情



两位老人十几年坚持每月来敬老院,为老人们修鞋、补衣服,陪老人们聊天。

美满的关键,年轻人不要因为小事而斤斤计较”。

老两口本都是手艺人,随着年龄越来越大,孩子们陆续成家立业,各自有了自己的生活,于是两位老人合计着用剪纸来清扫晚年的寂寞。盖敬德老人负责绘图,张秀兰老人负责裁剪,从小花小草到复杂的图案,从游龙惊凤到戏水鸳鸯,从毛主席画像到党的十九大题材,二老的剪纸花样精彩纷呈。期间,两位老人的晚年生活也在描描画画、裁裁剪剪中变得越

来越有味道。两位老人的家虽不大,却为剪纸准备了专门的小屋,小屋的墙上挂满了各色剪纸,堪称农家画廊。从早晨到傍晚,一有时间,老两口就坐在窗前,伴着轻音乐、戏曲,开始构图、造型、裁剪、装裱、张贴。每完成一幅,张秀兰老人就会小心翼翼地把它压好放入行李箱。暖暖的阳光透过玻璃照射在身上,两位老人一边剪纸一边闲聊,给人留下一副安静温馨的画面。

剪纸作品慷慨赠送乡邻,义务进校园教授剪纸技法助力非遗传承

红火、形式多样的剪纸得到了村民的喜爱。而每当听说大家非常喜欢他们的作品时,两位老人眉眼间总是难掩喜悦之情。每逢过年过节,两位老人总是慷慨地将剪纸作品赠送给左邻右舍,不收分文。喜庆的剪纸装饰了整个村

庄,更加增添了村里各家各户的节日气氛。

剪纸本是为了养心,没想到却成就了爱心。2016年,两位老人参加了惠民县组织的非物质文化遗产展览活动,他们的剪纸透出一股别样的韵味,受到越来越多的人喜爱。于是,在相关部门的协调支持下,二老开始走进中小学生课堂、文化站、文化大院,义务为大家传授剪纸技法。“自己剪纸是爱好,教会孩子们才能让这门艺术传承下去,剪纸是我们的传统艺术,希望能够代代相传。”盖敬德老人说。

坚持十几年免费为敬老院老人修鞋、补衣服

盖敬德夫妇都出身农村家庭,生活并不富裕。结婚后,两人凭着精湛的手艺,干了40多年的老鞋匠,为大家缝鞋、补衣、修拉链,虽然收入并不高,但他们凭着两双勤劳的手,养大了一双儿女,并且每月都能省出一小笔结余,去看望敬老院的老人。

“以前,孙武街道敬老院离我们家只有3里地,我和老伴就每月带着工具箱去一次敬老院,为老人们修鞋、缝缝衣服。陪老人聊聊天、拉拉家常,看到他们高兴,我们也开心。”盖敬德说。

后来,敬老院搬到了县城。虽然距离他们家远了,但是老两口的心却没有远。两位老人照例每月按时来到敬老院,为老人缝缝补补,送去礼物。如今,这一习惯已坚持了十几年。这些年来,敬老院的老人们也把他们当成了亲人,一到日子,就盼着他们来。

滨州公交广告公司
火爆招商进行中...
招商范围: 公交车体广告 公交候车亭广告
手机: 15335432069 电话: 0543-331253
地址: 黄河五路渤海六路向北20米路东